Model de teză pe semestrul I
Clasa a IX-a

Partea I:

1. Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia 
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2. Fie x1 şi x2 soluţiile ecuaţiei x2+x-1=0. Să se arate că 
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3. Să se determine partea întreagă a numărului 
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4. Să se determine intervalul pe care expresia E=|x-3|+|7-x| este constantă (adică nu depinde de x).
5. Construiţi punctul M astfel încât 
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 , unde A, B, C sunt puncte necoliniare date.
6. Fie ABC un triunghi şi M
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(BC) astfel încât 
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. Exprimaţi vectorul 
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 în funcţie de 
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 şi 
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Partea a II-a

1. Fie x,y
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(2, 4). Arătaţi că xy-3x-3y+12
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(2, 4).
2. Fie ecuaţia 2x2-2(m-1)x+m2=0.
a)Găsiţi o relaţie între rădăcini care nu depinde de m;

b)Demonstraţi că dacă rădăcinile x1 şi x2 sunt reale, atunci :

      x1,x2
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3. Fie A, B, C trei puncte necoliniare. 
a)Construiţi punctele M şi N astfel încât 
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;

b)Demonstraţi că punctele A, M, N sunt coliniare.
Notă: Timp de lucru 90 min.

          Fiecare subiect este notat cu 1p.

          Se acordă 1p din oficiu. 
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